

# Шкільне містечко

Вересень  
№18


## Наші новини

- Зустріч учнів з вчителями відбудеться 29.08.18 о 16:00 на ґанку школи.

Цього року 1 вересня припадає на суботу, саме тому, Свято першого дзвоника перенесено на 03.09.18 р. Святкова лінійка відбудеться о 08:15



## Сторінки минулого

1 вересня 2018 року нашій школі виповнилося 30 років. Давайте зітремо зі старих книжок пил та дізнаємося, з чого все починалося...  [стр.2](#)

### Розпочнемо новий рік

«Що ж, час розпочати святкову лінійку!» Першого вересня ці слова почують всі школярі України, а як проходить день знань в інших країнах? [Стр.3](#)

### Час змін!

«Нова українська школа» - проект Міністерства освіти України, що запрацює з цього року. Та що це спричинить за собою? [Стр.4](#)

### Підкорення світу

«Подорожувати необхідно тим, хто навчається,» - Марк Твен. Куди їздили відпочивати українці цього літа. [Стр. 5](#)

# Сторінки минулого

«Хто не знає свого минулого, той не вартий свого майбутнього», - колись сказав відомий український поет Максим Рильський. Школа - наш другий дім, тож пропоную вам переглянути декілька цікавих фактів про минуле нашого навчального закладу.



Наша школа почала своє існування з 1988 року. Першим директором, батьком нашого навчального закладу, став Федоров Константин Олегович, що пропрацював у школі 2 роки. Крім нього, у школі пропрацювало ще 3 директора і всі жінки: Радченко Ганна Володимирівна (1990 – 1995), Прохоренко Ольга Володимирівна (1995 – 2005) та Назарова Ольга Володимирівна (2005 – донині)

З 2005 року почали обирати лідерів учнівського самоврядування «Республіка рівних», за весь час існування нашої школи змінилося 5 президентів: Герасіменя Марина, Проненко Христина, Дем'яненко Калина, Журбенко Анна та Сургай Анастасія. Подивіться уважніше, можливо, якесь з прізвищ вам знайоме, а, можливо, ви когось з них знали. Ім'я людини, котра отримає цю посаду цього року Ви дізнаєтесь у наступному випуску газети «Шкільне містечко».

Наша школа та наші учні не один раз з'являлася на телебаченні, як на Харківських каналах «Сімон» та «Сьомий» так и на одному з головних каналів України - «СТБ».

Раніше наша школа працювала у дві зміни, а в 1993 році було 11 перших класів: А, Б, В, Г, Д, Е,Ж, З, К, Л, М.

Про статус школи красномовно говорять перемоги учнів, та ще однією ознакою є ставлення випускників до школи. Наші випускники приводять своїх дітей навчатися до ХЗОШ № 158.

З початку існування нашої школи багато чого змінилося: змінилися вчителі, традиції, навіть назва. Проте вічними залишаються доброта і турбота про учнів та високий рівень знань.



# Розпочнемо новий рік

День знань в **США** проходить без лінійок і параду, ніяких пісень і святкових шат.

У **Мексиці** перший шкільний день по урочистості не поступається нам. У державних школах іноді проходить патріотична церемонія: шість учнів виносять прапор країни, а решта співають гімн, після чого прапор забирають.

У перший тиждень навчання в **Туреччині** проходять урочисті заходи. Школярі читають багато віршів про школу і вчителів. У старшій школі не відзначають початок навчального року: діти одразу занурюються з головою у навчання.



Діти в **Ізраїлі** надягають шкільну форму і йдуть разом з батьками в школу, де кожен учень пише на повітряній кулі своє бажання і запускає його в небо.

У **Німеччині, Австрії** та деяких районах **Чехії** збереглася традиція проводити першокласників на навчання зі «шкільним кульком» із солодощами. Раніше кульки діти робили самі, зараз же можна купити їх в магазинах навіть з приготованим заздалегідь вмістом.

У **Польщі** не прийнято нести квіти вчителям в перший день навчального року, урочистості також не проводяться. Зазвичай, класному керівнику дарують корисну в господарстві річ: мило, мітлу, рушник ...

У **Чехії** також ніякої лінійки немає, але і навчання в перший день не проводиться. Для першокласників влаштовують концерт з клоунами.

У **Нідерландський** день знань всіх дітей обов'язково пригощають морозивом за рахунок школи.

**Японська** святкова лінійка проводиться тільки для першокласників. Їх вітають вчителя, вирішують організаційні питання з батьками, і в першій половині дня діти йдуть додому. Потім у першокласників і батьків є тиждень на підготовку до школи. І вже через тиждень до школи йдуть всі школярі.

# Час змін!

«Часи змінюються, і ми змінюємося разом з ними.»  
Лотар І

«Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті,» - цими словами нас зустрічає офіційний сайт міносвіти. Та які ж зміни принесе ця система? Давайте розберемося.

- **Навчання збільшиться до 12 років**

Шкільна освіта матиме 3 рівні: початкові класи — з 1 по 4, базова середня школа — 5-9, передбачає навчання в ліцеї або закладах професійної освіти — 10-12 клас. Це пояснюють тим, що у всіх європейських країнах мінімальна тривалість здобуття повної загальної середньої освіти становить від 12 до 14 років.

- **Діти зможуть самі обирати предмети**

Коли діти довчатся до 10 класу, вони підуть у профільну старшу школу та зможуть самі обирати навчальні предмети.

- **Ні списуванню**

Дітей попросять більше не списувати, зокрема, і в середній освіті, встановлює певні санкції за її порушення. Звичайно, дитину не виключать з навчального закладу, але буде збільшена увага до того, щоб навчальний процес відбувався з користю для дітей, а не був імітацією.

- **Ігровий процес**

Більша частина навчального процесу буде відбуватися у формі гри.

- **Оформлення класу**

У класах має бути не більше 30 учнів. Парти розставляють не у звичні три ряди, а колом чи буквою «П». Таким чином хочуть створити для дітей максимально комфортну та дружню атмосферу.

- **Оцінки та домашнє завдання**

Оцінки не ставитимуть. Жодних «сонечок», п'ятибальних чи дванадцятибальних систем. Також відмінять дзвінки на урок і з уроку та домашнє завдання.

- **Уроки**

Уроків стане менше. Залишаться лише мова, математика, іноземна мова, фізкультура та мистецтво. Решту діти будуть вивчати на інтегрованому курсі «Я досліджую світ». Він охопить 7 освітніх галузей.

Подивимося, як будуть втілюватися ці нововведення.

# Підкорення світу

Закінчилося літо, а з ним пора відпочинку та подорожей. До речі про подорожі. В Україні більш ніж півтора роки діє безвізовий режим, як наслідок, українці стали частіше відвідувати інші країни. Пропоную подивитися, куди наші співвітчизники вирушали цього року.

Одвічними фаворитами українців залишаються Туреччина та Єгипет, туди масово летіли і до прийняття безвізу, проте зараз попит на ці держави виріс у 12 разів.

Інші віддають перевагу не морю, а затишним вуличкам європейських країн. Так, цього року найбільш затребуваними стали подорожі до Іспанії, друге місце посідає Італія. Також популярними є Болгарія, Чорногорія та Кіпр, Угорщина та Польща.



З нових напрямків українцям стали доступні такі, як Албанія та Тенеріфе, а також острів Хайнань (Китай) – став одним із лідерів раннього бронювання.

Найменш популярними для відвідування – Таджикистан, Норвегія, Киргизстан, Ірак, Канада та Південна Корея.

До речі, близько 35% власників біометричних паспортів скористалися авіаційним транспортом, інші 65% - переважно автомобілями.

Так, українці стали подорожувати значно більше і досліджувати нові туристичні напрямки, а це говорить про те, що наші співвітчизники хочуть знайомитися з новими країнами, та знати більше про життя цих народів.

Щиро дякую за те, що Ви знайшли час і можливість прочитати газету!

З любов'ю, автор: Ічко Дар'я